



CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE CARIACICA – ES, do dia 03 de junho de 2024, no 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 010/2023.

Onde lê-se: prorrogada até o dia 05/05/2024.

Leia-se: prorrogada até o dia 05/05/2025.

Permanecem inalteradas as demais informações Publicadas.

Cariacica/ES, 12 de junho de 2024.

KARLO AURELIO VIEIRA DO COUTO
Presidente